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E- Chance 2.0 Proiectul pilot şi 
validarea  
 
Acesta este ultimul buletin informativ al proiectului E-
Chance 2.0. 
Proiectul se încheie pe 30 septembrie 2011. În timpul 
acestei ultime faze, produsul a fost îmbunătăţit şi 
actualizat, incluzând comentarii şi recomandări ale 
experţilor şi ale femeilor antreprenor. 
Puteţi accesati versiunea finală a instrumentului la 
adresa: 
www.e-chance2.eu  
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Noutăţi privind proiectul pilot şi fazele de validare ale proiectului: 
În timpul sesiunilor on- line şi faţă în faţă, participanţii au apreciat Instrumentul de training E- 
Chance 2.0 ca fiind o resursă foarte utilă pentru femeile antreprenor şi pentru cele care îşi 
doresc să pornească o afacere. Testarea a evidenţiat designul user-friendly şi utilitatea 
conţinutului. 
Mai mult de 200 de femei din ţările partenere au testat platforma. 
                  

                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene în cadrul Programului de învăţare 
pe tot parcursul vieţii. Această publicaţie reflectă doar punctele de vedere ale autorului, iar 
Comisia nu este responsabilă pentru utilizarea informaţiilor conţinute de aceasta.



 A patra întâlnire transnaţională 
 
 
 
 
Parteneri s-au întâlnit în Madrid pe 5 şi 6 mai 2011 pentru a 
discuta stadiul actual al proiectului. 
 
Parteneri au discutat despre progresele înregistrate în 
activităţile de validare şi testare, precum şi despre  
implicarea membrilor grupului ţintă. 
 
 
Parteneriatul a prioritizat, de asemenea, necesitatea de 
creştere a difuzării şi de garantare a exploatării şi 
durabilitatea produselor şi a rezultatelor după încheierea 
proiectului. 
 
 
Ultima discuţie a parteneriatului a vizat problemele interne, 
subliniind importanţa evaluării externe şi interne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Parteneriatul proiectului: 

 
Parteneriatul proiectului cuprinde 7 instituţii cu înaltă calificare 
profesională din 5 ţări diferite: AMESAL (Spania),  
ASIMAG (Spania), Atena (Republica Cehă), 

      INCSMPS (România), EQUILIBRIO (Italia),  
Institutul pro zeny (Republica Cehă) şi ISMA (Letonia). 
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Sesiune publică în Madrid (Spania):  6 Mai 2011  
 

 
 
 
Parteneriatul E- Chance 2.0 a organizat o sesiune publică la Madrid pe data 06 mai 2011 având 
ca temă spiritul antreprenorial şi Web 2.0. 
 
ASIMAG şi AMESAL au prezentat E- Chance 2.0 publicului, format din: femei antreprenor, 
organizaţii şi asociaţii antreprenoriale, autorităţi publice, organizaţii de inserţie pe piaţa muncii. 
 
Natalia Porlan (CIFESAL) şi Patricia Araque (Ellas 2.0) au împărtăşit experienţele lor şi bunele 
practici puse în aplicare în cadrul companiilor lor în domeniul inovării, Web 2.0 şi a spiritului 
antreprenorial al femeilor. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pentru mai multe informaţii:  
www.echance2.eu  

echance@echance2.eu  

Urmăriţi-ne pe FACEBOOK! 
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